



时间:上午10点半左右

乌云压顶

一眨眼的工夫,一场大雨突袭常州



时间:上午11点左右

大雨如注

狂风急雨突袭 龙城白昼似黑夜

市民猝不及防为吃饭犯难 火了餐厅的外卖生意

昨天上午10点半左右,天空突然乌云密布,刮起了大风。11点左右,记者在广化街丰臣海悦广场附近行走时,豆大的雨点开始落下,路边的大树被风吹得摇摇欲坠,而停放路边的自行车、电动车,也被吹得东倒西歪。这场雨来势汹汹,才下了一刻钟左右,丰臣海悦广场对面的路上,积水就已经漫过脚踝。

雷雨交加,上班族为吃饭犯难

正值午饭时间,可是大雨阻挡了附近写字楼里许多上班族去路,只能在屋檐下饿着肚子等雨停。“下这么大,怎么去吃饭啊?”“还是等小点吧,不然淋湿了都没衣服换。”上班族一边抱怨着,一边无奈地看向天空,希望大雨能早点停。

也有一些不怕淋雨的,撑着

伞勇敢地往雨里冲,不过风雨太大,雨伞根本起不到作用,除了头发,身上全湿了。“这雨太恐怖了,出来一趟就全湿了!”

可是老天爷似乎偏偏要跟这些还未吃饭的人作对,不仅没有丝毫要停雨的迹象,反而下得一阵比一阵疯狂。

雨天商机,外卖生意火爆

一直到12点半,外面仍是雷

雨交加。“这雨估计一时半会停不了了,还是叫外卖吧!”写字楼里,许多因大雨还未吃午饭的上班族再也忍不住了,纷纷叫起了外卖,这让小吃店的外卖生意着实火了一把。

据丰臣海悦广场附近的菜根香的工作人员介绍,昨天堂食的人很少,而叫外卖的却特别多,“比平时多了2倍多!”该工作人员表示,昨天所做生意几乎都是外卖。外卖生意猛增,这也让餐厅更忙了,“平时只有2个人负责外送,今天店里员工几乎全部出动。”

同样的,附近一家瓦罐汤店,外卖生意也很火爆,“到店里吃的没几个人,几乎都是打电话叫外卖的,估计送了有100多份。”该店的老板娘说道。

张敏文/摄

天气·影响

大雨来势汹汹 树木连根拔起

昨日的这场雷阵雨来势汹汹,大风甚至将怀德苑附近的一棵树连根拔起。昨日中午,网友“haohz123”正好经过该路段,并拍下照片发到了网上。

昨日下午5点,记者来到“haohz123”所说的事发地,位于怀德苑与原时代超市之间的马路上。此时现场清理工作早已完成,车辆也恢复正常行驶。据经营报刊亭的赵师傅介绍,大约中午11点半,他回去吃饭时看到一整棵柳树横倒在路上,树长在靠近怀德苑围墙的根部,整棵树呈90度横在马路中间,树梢被折断,一头搭在原时代超市的外墙上。因为中午下大雨,附近没有行人和车辆,所以到目前为止,未有造成人员伤亡的迹象。

“我下午3点20分过来的时候,倒下的树已经被运走了,树倒下时还好不是人流车流高峰期,不然这条路上可就乱了。”赵师傅说。

杨双 李梦雅

天气·预报

今天仍有中到大雨

昨天上午11点左右,一场雷阵雨突袭龙城,一直到下午2点多雨才渐渐停止。据天气预报显示,今天仍有中到大雨。

昨天上午11时15分,常州市气象台发布雷电黄色预警信号,称常州北部地区已出现雷电并将持续,预计未来6小时内常州大部分地区将发生雷电活动,可能会造成雷电灾害事故,并伴有短时强降水、7-8级雷雨大风等。下午5点,记者从常州市气象台获悉,昨天最大降雨量出现在金坛茅山,为90.3毫米;市区最大降雨量为文化宫观测站,40.6毫米。

昨天下午4时,常州气象台发布天气预报,今天多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,偏南风3-4级。今天白天最高温度31℃,人体感觉闷热。张敏

发布

武进再投628万 建文明样板路

今年,武进区将再投资628万元,计划创建27条103.93公里文明样板路,其中,县道8条66.934公里,乡、村道19条36.996公里。截至目前,累计完成投资约400万元,占总投资额的64%,10月将全面完成文明样板路创建工作。

从2009年至2010年,两年累计创建70条近230公里样板路,有效改善了公路路域环境。目前,文明样板路创建工作紧张实施,各单位严格按照“畅、洁、绿、美、安”的五字标准和“六有六无六到位”的创建要求,有序开展活动。当前,创建进度虽然不一,但总体来看路面修复项目都已基本完成,正在进行路肩整理、绿化补种、标志标线完善等工作。

任捷 姚斌

面向社会有奖征集 出租车行业标志

即日起,常州市运管处面向社会公开征集常州市区出租汽车行业标志。此次标志征集设一等奖1名,奖金3000元;入围奖3名,奖金1000元。截止日期为2011年9月15日,以纸质版本的收件邮戳为准。

投稿方式:应征作品须同时提交纸质版本和电子版,并附创意说明。邮寄地址:江苏省常州市天宁区竹林北路18号常州市运输管理处出租汽车管理科(708),邮政编码:213017,邮寄信封注明“标志征集”字样。电子邮箱:taxilogo@sina.com。

据悉,市运输管理处将成立由各有关方面专家组成的评审委员会,对应征作品进行评审,入选作品在媒体上公示后最终产生。

姚斌

服务

武进城区临时停车位 8月15日起要收费

从8月15日起,武进中心城区道路临时停车位将实行收费管理。

收费范围为:淹城路以东、常武界以南、夏城路以西、武南路以北区域内道路临时停车位。所有停车场均执行统一的车型分类,其中小型车是指:小轿车、吉普车、9座以下面包车、2.5吨以下(含2.5吨)货车;中型车是指:大轿车、10至19座客车、2.5吨以上至4.5吨(含4.5吨)货车;大型车是指:20座以上客车、4.5吨以上货车。

有五种情形将免缴道路临时停车位使用费:举办大型公益性活动期间,在公安交通管理部门确定的临时停车位内停车的;下肢残疾驾驶人员驾车在临时停车位内停车的;接送学生的汽车在小学、幼儿园等周边道路设置的临时停车位内停车的;军车和执行公务的警车、消防车、救护车、工程抢险车在临时停车位内停车的;在临时停车位内停车时间单次不超过15分钟的。

徐维庆 周青

>>收费标准

小型车(停放时间 8:00-20:00):1小时以内部分 3元/半小时不足半小时按半小时计算;1小时至2小时部分 5元/半小时;2小时以上部分 8元/半小时

中型、大型车:按小型车收费标准加倍计收。20:00-8:00实行计次收费,8元/次,计时收费延伸至计次收费的第1小时内免费;小区周边道路夜间包月120元/月。

菜篮子

鸡蛋价又涨了 最高5.5元/斤

“上周还是4.8元/斤,今天怎么就涨到5.2元/斤了?”在广化市场买菜的许阿姨吃惊地发现,才一周时间鸡蛋价格竟又涨了不少。

在常州物价局“价格通”网站上公布的8月9日农贸市场“肉禽蛋”价格一览表中,记者看到威区五益、河海、浦南、中山门、勤业、清潭六家农贸市场的“新鲜完整洋鸡蛋”的零售价均达到5元/斤以上,其中威区五益市场的价格最高,每斤5.5元。而8月2日的价格表显示,五益市场的鸡蛋价格当天是5.2元/斤,一周竟涨了0.3元/斤。

相对来说,各大超市的鸡蛋价格要便宜一些。据8月9日的价格表显示,沃尔玛、乐天马特等几家超市的洋鸡蛋零售价均在4.3元/斤-4.95元/斤之间。其中,新怡华荆川店最贵,华润苏果丽华店最便宜。

分析涨价原因,凌家塘市场鸡蛋经营户王师傅说:“主要还是因为蛋少。吃蛋的人又多,饲料价又涨了,蛋价自然就高了。”

王玉

好消息

医疗救助基金不再设最高限额

金坛大幅调整医保政策 涉及六个方面

本月起,金坛市城镇职工基本医疗保险的有关政策将进行六项调整,主要涉及降低年度住院统筹基金起付段标准、提高统筹基金最高支付限额、取消医疗救助基金最高支付限额,调整幅度之大在常州市辖区少见。

医疗救助基金不再设最高限额

此次城镇职工医保政策调整后,年度住院统筹基金起付段标准约降低15%左右;统筹基金最高支付限额由原来的5万元提至15万元;医疗救助基金不再设定最高支付25万元的限额。

金坛人社局工作人员表示,此举对白血病、尿毒症、恶性肿瘤等16种特殊病患者意义重大,按实报销可让患者不因家庭

经济困难而轻易放弃治疗,也可避免因病致贫现象的发生。

退休人员个人账户最低基数增至892元

退休(职)人员也将受益于此次调整。近几年,金坛市企业退休人员养老金调整速度较快、幅度较大,但统筹区内24061名医疗参保退休人员中仍有1076人的养老金低于上年度企业退休人员平均退休养老金的60%,个人账户划入基数较低。考虑到这一弱势群体的基本医疗需求,这部分市民的个人账户最低划入基数由原来每月600元,调整为划入基数低于上年度企业退休(职)人员平均养老金60%的按60%划入。比如王先生,原先个人账户基数每月是600元,经过这次调整,8月份后他的基数将能调整到892元。

至于高于企业退休(职)人员退休养老金300%的,则按300%划入。

负担过重参保人员享二次补偿

调整后,对在一个结算年度内发生医疗费用较高、经济负担过重的参保人员将给予“二次补偿”。“比如上年8月1日至次年7月31日,参保人员住院自付费用(医保目录范围内)超过2万元的,2万元以上部分由医疗救助基金补助50%,最高补助限额为1万元。”

此外,住院床位费用标准提高。一级医院最高支付限额由原来每日15元提高至每日30元,二级及以上医院由原来每日25元提高至每日35元。

“另外,基本医疗保险个人账户的支付范围逐步扩大至药品、诊疗项目和医疗服务设施中原来由个人先按规定比例自付的费用及原来由个人现金支付的准字号药品费用。”

金人社 李梦雅